

научно-практический
рецензируемый журнал
о библиотечном
и книжном деле
в пространстве
информационной культуры

ISSN 0869-608X (print),
ISSN 2587-7372 (online)
<https://bibliotekovedenie.rsl.ru/>

Профессиональному журналу «Библиотековедение» в 2022 г. исполняется 70 лет. Основан в 1952 г. под названием «Библиотеки СССР. Опыт работы», с 1967 г. — «Библиотеки СССР», с 1973 г. преобразован в периодическое издание «Советское библиотековедение» (ISSN 0134-6695), с 1993 г. — «Библиотековедение» (ISSN 0869-608X). Учредителем и издателем является Российская государственная библиотека (РГБ).

Журнал включен в «Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук» Высшей аттестационной комиссии Министерства науки и высшего образования Российской Федерации (Перечень ВАК). Входит в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ).

Цель журнала — публикация результатов фундаментальных научных исследований, научно-исследовательского анализа практик библиотечно-информационной деятельности, исторических реконструкций и развития библиотековедения, книговедения, библиографоведения, информационных, а также смежных наук в России и за рубежом. Особое внимание уделяется материалам, отражающим изменения нормативной и правовой базы библиотечного дела, внедрение современных информационно-коммуникационных технологий.

Важное место занимают вопросы библиотечной политики как составной части стратегии государственной культурной политики, развития библиотечных фондов, их сохранности и доступности, включая электронные издания и ресурсы федеральной государственной информационной системы «Национальная электронная библиотека» (НЭБ).

Публикации раскрывают теоретические вопросы подготовки библиотечных кадров и современные образовательные практики повышения научной и практической квалификации сотрудников библиотек всех видов.

В журнале освещаются международные и общероссийские библиотечные конгрессы и конференции, форумы специалистов книжной отрасли, выставки-ярмарки, профессиональные семинары и круглые столы. Публикуются рецензии на новые издания по вопросам библиотековедения, библиографоведения, книговедения; анонсы крупных профессиональных мероприятий.

Для публикации в журнале рассматриваются статьи, оформленные в соответствии с требованиями и загруженные через редакционно-издательскую систему по адресу: <https://bibliotekovedenie.rsl.ru/>.

Издается в печатной форме и распространяется по подписке. Подписной индекс по Интернет-каталогу «Пресса России» — 87322 (полугодовой). Подписку можно оформить через любое агентство, работающее в вашем регионе.

В редакции можно приобрести номера журнала за текущий год, а также подписаться на периодические издания РГБ на любой период.

☎ +7 (499) 557-04-70, доб. 17-03
e-mail: bvdogovor@rsl.ru
Адрес для визита: Воздвиженка, д. 1.
Вход со стороны ул. Моховая,
от поста охраны позвонить
по тел. 17-03